

本報助養團愛心獻雲南



星洲日报爱心助养团全体团员与当地政府、侨联领导，以及部分受惠学生合影留念。前排右五为张晓卿、左四是萧依创。

張曉卿：百萬讀者聚沙成塔

星洲喜助貧童升學

扶助弱小、维护正义、贡献社会与促进和谐，乃星洲日报向来坚持的办报立场。

■ 张晓卿

報道：陳翠娟
攝影：黃惠清

（云南1日讯）星洲媒体集团执行主席丹斯里张晓卿指出，秉持“立足诚信，情义相随”的星洲日报因能为中国贫苦学童带来继续升学的希望而感到喜悦与踏实。

张晓卿说，扶助弱小、维护正义、贡献社会与促进和谐，乃星洲日报向来坚持的办报立场。

他补充，逾百万的读者在星洲日报的感召下发挥了聚沙成塔的力量，为中国贫困学童解决了失学的燃眉之急。

勿为生活贫苦颓丧

张晓卿是在中国云南省各校的助养金发放仪式上致词时，如此表示。



张晓卿（右一）与萧依创（左二）到云南地震灾区慰问灾黎。图中的两位小女孩失去了双亲，只能相依为命面对生活，左三为常青集团财务主管黄翠玉。

他也勉励贫困孩童们不要因生活的贫苦而感到颓丧，因为艰苦的磨炼正是锻炼意志的开始。

“越是贫困、艰难的大环境，越能栽培出更有耐力、更勤奋和更具韧性的孩子。生活中的挫折与劳苦并不是坏事。真正的坏事，是我们安于现状，不知奋斗进取；是我们接受现实，放弃了争取的机会。如何化生活的阻力为动力，化生命的消极为积极，化学习的放弃为争取，才是我们战胜命运、克服难关

的必备条件。也因为你对自己有特别的期许、警惕和准备，你一定会比别人想得更多，也学得更多。”

“人生的旅途就好像大海，有轻柔荡漾的碧波，也有险恶汹涌的巨浪；有风和日丽的晴天，也有阴雨连绵的日子。所以，我们不能主观的想望，一切的成功，都可不经历努力而垂手可得；不能因一时的挫折，而轻易放弃再尝试的机会。”

4426貧困學生復學

第三屆馬來西亞星洲日報
爱心助养团在星洲媒体
集团执行主席丹斯里张晓卿亲自
率领下，抵达了云南省多个地方
举行贫困学童助学金发放仪式。

自9月23日开始至9月30日结束的爱心助养云南探访团，连日来长途跋涉、翻山越岭地从云南省的昆明到临沧、景谷、双江、普洱、易武及西双版纳等地区，风雨无阻地为所有面临失学危机的中国孩童们传达诚挚的关怀与勉励。

助养金逾367万元人民币

第三屆“星洲日报爱心助养中国学生计划”今年在云南省14个州市中助养了多达4426名小学、中学及大学生（126名），发放的助养金额逾人民币367万元。

在云南民族大学杨国才教授及云南省侨联的领导、以及当地学校师长的通力合作下，所有助养金都已顺利交到贫困学生的手上。

“星洲日报爱心助养中国学



除了发放助养金给学生，星洲日报也特别准备了体育用品予多间贫困学校。图为萧依创（左一）把体育用品捐予其中一间贫困小学，价值约马币500令吉。

生计划”，成功取得国内外读者与善心人士的信任，他们都有感于中国边远省份贫困学生的求学渴望，所以慷慨解囊为贫苦学童伸出援手。

在读者的热烈支持下，自2005年开始的“星洲日报爱心助

养中国学生计划”至今已协助了不少中国安徽、河南及云南的学生继续上学，这项计划也于今年8月被扩展至中国的四川省及柬埔寨。第3届“星洲日报爱心助养中国学生计划”共支助了8,080名学生，留在校园继续上学。